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Questions decours: 6 points
1. Pour chaque bascule, donner son nom, dire sigligyachrone ou asynchrone ? Puis indiquer
le type d’activation de I'entrée de I'horloge.
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2. Donner trois caractéristiques principales (deevotroix) d’'une mémoire (sans explication).
3. Un bus a une largeur de 4 bits cadencé a unegnégude 2Mhz, Calculer en bits/s, puis en
Ko/s le taux de transfert (c'est-a-dire débit imaX) de ce bus.
4. Donner le schéma bloc d’'une bascule de type Tséalh partir d’'une bascule de type D.
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Exercicel: 8 points
On veut réaliser un comparateur qui a quatre enthge’o, B; et B,. La sortie S du comparateur sera
égale a 1 a chaque fois qu’'on a; A= B;B,.
1. Dresser latable de vérité de la fonction S ertfon des entrées;AA, B; et B.
2. Déterminer I'expression logique de la sortie S donparateur.
3. Reéaliser ce comparateur avec deux MUX 4 vers IMUIX aura comme commandes At B
et le deuxieme comme commandexeAR,.

Exercice2: 6 points
Soit le circuit suivant :
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» Donner les équations de DO et D1.
» Copier sur votre copie et compléter le chronograrauigant.
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e Que fait ce circuit ?



Corrigé type

Questions de cours
1.

(a) : bascule de type D synchrone, activation a frooihtant.

(b) : bascule de type JK synchrone, activation a fdestendant.

(c) :bascule de type JK synchrone, activation a fdestendant.

(d) : bascule de type SR asynchrone.
2. Parmi les caractéristiques principales d’une oidmon peut citer :
Capacité
Volatilité
Temps d’acces
Débit

0.75

Cycle d'acces, ...
3. Taux de transfert=4*2*3=2?%jts/s= 2%21%23 pits/s=3° Ko/s @

4.
1o
Clk 4= o—()
Exercicel
Al | A0 | Bl1| BO| f
0 0 0 0 1
0 0 0 1 0
0 0 1 0 0
0 0 1 1 0
0 1 0 0 0
0 1 0 1 1
0 1 1 0 0
1 0 0 0 0
1 0 0 1 0
1 0 1 0 1
1 0 1 1 0
1 1 0 0 0
1 1 0 1 0
1 1 1 0 0
1 1 1 1 1
f (A, Ay, By, By) = A.A).B By + AA.B By + A.A BB+ A.A BB, @
f (A, Ay, By, By) = A.By.(Bo.Ay + Ap.By) + A.BL (A By + AyBy).
Mux 4 Mux 4
Ap —10vers1 Ay Overs 1
Bp, —1 By 1
0 —1 1
0o —2 0— 2
1 —3 3




Exercice 2

» Les équations de DO etéDl[Z]

DO=Q1+Q0, D1=QO0.
e Chronogramme.
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e ce circuit.est un compteur binaire modulo 3 ou bigncircuit qui compte de0 a2 ala

troisieme impulsion il revient a 0. ﬁ




